)

Z= Insportline

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 25950 Veslarsky trenazér inSPORTIine RowAir




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
POPIS PRODUKTU ....oouiieicteeeecieseeeetese e ees s ses s tese s eses st sssessssasaenssessenesessnsssenssessansnansnsnsenenens 4
SPOJOVACT MATERIAL ......ooovieeeeeeee oottt nes st an s s eennens 4
MONTAZ ...ttt ettt sttt en s et es et en st etensnansenanesnnees 6
OVLADACH PANEL ...ttt ene st aas s en s aesenaeaen s et anes s nenenan 18

ZOZNAMENIE.........oocoeeoeeeeeeeeeeeeee e n et en et en e s st s st ens s s s s snentannees 18

FUNKCIE ..ot et e ettt n s es s e et et en s s e s et st ens et esen e ensne et anenansansneanan 18

ZOBRAZENIE DISPLEJA ..ottt et n s, 19

PROGRAMY ....oooiiiiieeeieeeeee ettt et s et e st s st ae s st e st et en st s e et en et ens s e s en e s s e s et ensnassensesanas 21

=L = 1@ 1 = TS TRRT 23
NASTAVENIE ZATAZE ...ttt ettt en s 23
VELKOST PEDALOV ...ttt sttt sttt n s en e 24
POLOHA DRZADIEL ......vveeeeeeeeeeeeeeeee oot nes s aen e s st s nessenssansenenassentesenenensensnsanenees 25
DRZIAK TELEFONU ..ottt ettt n ettt stas st st et e s st see s e s et etase s e seesnanas 25
NASTAVENIE UHLOV OVLADACIEHO PANELA ........oiiveeeeieeeeeeeeeeseses e eseness st sennansenen s 25
UDRZBA ...ttt n ettt ettt ettt ettt ettt ettt er e e e ananans 26

UPRAVENIE DLZKY TAZNEJ GUMY ....cooiiiiieeeeeeeeeeeeee et ss s senenan e 27
SKLADOVANIE ...ttt eeeeeesees et ses s s s ee st s s et en et ens s s s e et anssens e e s tes s e een st esenenensenenenan 29
NAKRES ..ottt ettt ettt et ettt e s s e et et et e e s e et et et et s e aet et et enensns e s et et et en s nanaesesans 30
ZOZNAM CAST .ottt ettt ettt sttt et sttt n ettt en s 31
ROZCVICKA ...ttt s st en e n st en s s s eennees 35
SPRAVNE CVICENIE ..ottt aes st enen s enan e 37
DOLEZITE UPOZORNENIA........oooeeeeieeeeeeeeeee e esesee s aes st s s en s s s s en s ananaennees 38
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........oouiieeeeteeeeteeeeeeeeeeee et esas s senen s enananes 38
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE .......coouiiiiecieeeeeeeeeeeeeeeeee e en s, 38



inSPORTIine s.r.o0., si vyhradzuje pravo vykonat akékolvek zmeny a vylep3enia svojho produktu bez
predchadzajuceho upozornenia. Navstivte nadu stranku www.insportline.sk, kde najdete najnovsiu
verziu manualu.

BEZPECNOSTNE POKYNY

o Manual si precitajte pozorne este pred prvym pouzitim a uschovajte si ho pre buducu potrebu.

o Dodrzujte vSetky varovania a odporucania vratane predpisaného postupu montaze. Vyrobok
pouzivajte iba na uréeny ucel.

e Montaz musi zodpovedat uvedenému postupu. Informujte vSetkych dalSich pouzivatelov o
zasadach bezpecnosti.

e Vyrobok drzte dalej od deti a domacich zvierat. Nenechavajte ich bez dozoru ani blizko
zariadenia. Iba dospela osoba médze trenazér zostavovat’ a pouzivat.

e Pred zalatim cviCenia sa poradte s lekarom. Je to obzvlast nutné, ak mate zdravotné
komplikacie alebo prekonavate liecbu, ovplyviiujucu €innost srdca, krvny tlak alebo hladinu
cholesterolu.

e Venujte pozornost’ signalom svojho tela. Pokial pocitite bolest alebo iné komplikacie (pnutie
na hrudi, nepravidelny tep, dychavi¢nost alebo nevolnost), okamzite ukongite cvicenie.
Nespravne cvi¢enie moze vyustit do vaznych zdravotnych komplikacii alebo zraneni.

o Vyrobok umiestnite iba na rovny, Cisty a suchy povrch a dodrzte bezpe&nostny odstup od
inych objektov min 0,6 m. Na ochranu podlahovej krytiny mézete pouzit podlozku.

o Vezmite si vhodné Sportové obleCenie vratane Sportovej obuvi. Neberte si prili§ volny odev.
¢ Vyrobok nepouzivajte vonku.

e Pred kazdym pouzitim skontrolujte pripadné poskodenie alebo opotrebenie produktu.
Pravidelne kontrolujte vSetky skrutky a matice, €i su spravne dotiahnuté. V pripade potreby
dotiahnite. Nikdy nepouzivajte poSkodeny alebo opotrebovany produkt.

e Pokial sa objavia ostré hrany, vyrobok nepouzivajte.
o Taktiez trenazér nepouzivajte, pokial vydava neobvyklé zvuky.

e Ziadny nastavitelny diel nesmie vyénievat a obmedzovat pohyb pouzivatela. Vyrobok méze
su€asne pozivat iba jedna osoba.

e TrenaZér nie je urCeny na terapeutické ucely.

e Poclas nadvihovania a prenaSania trenazéra budte obzvlast opatrni, aby ste si neporanili
chrbat. Pouzite iba odporu¢any postup a poziadajte dalSiu dospelu osobu 0 pomoc.

¢ Nevykonavajte neschvaleni modifikaciu vyrobku. V pripade opravy kontaktujte odborny
servis.

e Nosnost: 200 kg
e Trieda: SA podla EN 957 pre komercné pouzivanie s vysokou presnostou

o VAROVANIE: Systém na monitorovanie tepovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu méze zavinit vazne zranenie alebo smrt. Pokial pocitite nevolhost, okamzZite
ukondite cvicenie!


http://www.insportline.sk/

POPIS PRODUKTU

1. Koncovakrytka 9. Krytvetraka
2.  Koflajnica 10. | Ukazovatel zataze
3. Sedlo 11. Prednyram
4.  Drzadlo 12. | Predny nosnik
5. Drziak drzadla @ 13. Hlavny ram
6. Displej konzoly | 14. Kryt
7. Drziak telefonu = 15. Pedale
8. Drziak konzoly | 16. Zadny nosnik
SPOJOVACI MATERIAL
Obrazok Ozn. Nazov Ks
([[[I{{[ﬂl@ 99  Imbusova skrutka M6 x 16 mm 8
i} 165 Krizova skrutka M6 x 12mm 12
{(([(({(([[('@ 173 Imbusova skrutka M8 x 20 mm 5



((((((((( (@ 78  Imbusova skrutka M8 x 75 mm
83  Krizova skrutka M6 x 16 mm

e
O 117  Skrutka M8 x 20 mm
Y
@ 76 Podlozka M6
N
@ 79  Podlozka M8
S
© A
n 98 Pin
U

178 Koncovka pedala

116 Zarazka

80 Nylonova matica M8

_ _lj_][l}:l 102 Skrutkovaé

103 Imbusovy klG€ 6 mm

132 Imbusovy kl'd¢ 5 mm

. ~
i) { 104  KIGg 13 mm/ 15 mm
A



MONTAZ

Krok 1

Opatrne vyberte vSetky Casti z krabice. Davajte pozor na hlavny rdm s krytmi ventilatora, kryty sa
mézu pretladit, ak ich polozite celou hmotnostou na bok.

Predny ram nosnika

Hlavny ram — 1 ks Kofajnica— 1 ks Kryt — 1 par —1ks
Pedale — 1 par Ok gEre] - Sedlo — 1 ks
1ks
.--__._‘ QH@;L‘ . _'_.r &:}_‘ I
Hriadel pedala 16 mm — 1 ks Hriadel pedala 12 mm — Zadna koncovka —
1ks 1ks
Ty Pt



Pomocny material

- -

A. Kartén — 1 ks B. Karton — 1 ks C. Polystyrén — 1 ks Kartén — 1 ks
N

J|]Ll|_| ” ’|| |

Kartéon — 1 ks Karton — 1 ks Kartén — 1 ks Kartéon — 1 ks

Karton — 1 ks Karton — 1 ks Polystyrén — 1 ks

Krok 2

Hlavny ram (1) umiestnite do kartonu (A a B). Ram (1) podoprite kartonmi (A a B), polystyrén (C)
umiestnite medzi dva kartény pre dodato¢nu oporu konstrukcie.

Poznamka: Pokial polozite celd hmotnost konstrukcie na kryty ventilatora, mézu sa kryty poskodit'.




Krok 3
Pripevnite ram predného nosnika (7), davajte pozor na smer Sipky, musi smerovat von vid. obrazok.

Ram predného nosnika (7) pripevnite na hlavny ram (1) pomocou 4 plochych podloziek M8 (76) a 4
imbusovych skrutiek M6 x 16 (99).

Poznamka: Utiahnite vSetky skrutky.




KKKKK

ite kryty (160 a 161) na hlavny ram (1) vid. obrédzok

Poznamka: Na kryty moc netlacéte




Krok 5

Kryty (160 a 161) upevnite na ram (1) a ram predného nosnika (7) pomocou 10 krizovych skrutiek
(165). Najprv utiahnite 2 skrutky na hlavnom rame (1).

Poznamka: Zatial skrutky nedotahuijte.

10



Krok 6
Pokracujte s upevnenim krytov (160 a 161) na hlavny ram (1) pomocou 8 skrutiek M6 x 12 (165).

Poznamka: Potom utiahnite v8etky skrutky z krokov 5 a 6.

165 .//
160/161 ~

11



Krok 7

Pripevnite predny nosnik (4) na ram predného nosnika (7) pomocou 4 podloZiek (76) a 4 imbusovych
skrutiek M6 x 16 mm (99).

Poznamka: Utiahnite skrutky.

12



Krok 8

Zdvihnite konS$trukciu z karténov (A a B) a postavte konStrukciu na transportné kolieska a ram
ventilatora. Pripevnite pedale (177) k hlavnému ramu (1) pomocou 16 mm hriadela (139) a 12 mm
hriadela (140). Pedale potom zaistite v hriadeli pomocou 2 krytiek (178) a 2 skrutiek M8 x 20 mm
(173).

Poznamka: Utiahnite skrutky.

140

139

13



Krok 9

Nadvihnite ram (1) tak, Ze uchopite popruh pedala (47). Druhou rukou nasadte kolajnicu (2) do 12 mm
hriadela (140) na hlavhom rame (1). Vid. obrazok.

Potom zasurite pin (98) do hlavného rdmu (1) a kolajnice (2).

14



Krok 10

Upevnite drziak ovladacieho panela (135) na kryty (57 a 58) pomocou 2 krizovych skrutiek M6 x 12
mm (165).

Poznamka: Dotiahnite v3etky skrutky.

15



Krok 11

Upevnite ovladaci panel (19) na drziak (179) pomocou 1 skrutky M8 x 75 mm (78), 1 plochej podlozky
M8 (79) a 1 matice M8 (80). Zapojte kabel senzora (23) do konzoly (19a).

16



Krok 12

Zasunte sedlo (10) na kolajnicu (2) a potom pripevnite zadny kryt (67) na kolajnicu (2) pomocou 2
skrutiek M6 x 16 mm (83).

Upevnite zarazku (116) na kolajnicu (2) pomocou 1 podlozky M8 (79) a 1 skrutky (117).

Poznamka: Utiahnite vSetky skrutky.

17



OVLADACI PANEL

888588
w 8000

AVE | 500M STROKES

588 | 858

CYCLE LEVEL AVE WATTS ¥ DRAG

8888 ...

8888 .o
g8 8888 T

ZOZNAMENIE

Spustenie

Akonahle pohnete s drzadlami, spusti sa program rychleho spustenia alebo stlacte akékolvek tlacidlo
a ovladaci panel sa prepne do pohotovostného rezimu.

Vypnutie

Ak je ovladaci panel v pohotovostnom rezime alebo nie je zaznamenana aktivita po dobu 20 sekund,
vypne sa.

Vymena batérie

Ovladaci panel je napajany 2x batériami D. Batérie su umiestnené na zadnej strane ovladacieho
panela.

Pokial nie su vlozené batérie, stale mdzete cvicit v programe rychleho spustenia.
FUNKCIE

Tla¢idlo PROG

V pohotovostnom rezime stlacte tlacdidlo pre vyber programu. Mézete nastavit cieflové hodnoty pre
odpocet vzdialenosti, ¢asu a kalorii alebo mdzete vybrat intervalovy program pre vzdialenost, ¢as a
kaldrie.

Poznamka: Prednastaveny program je rychle spustenie.
Tlacidlo DISPLAY

V rezime cviCenia, podrzanim tlagidla budete polut zvukovy signal a displej zobrazi dalSie udaje.
Podrzte tla€idlo znova, budete pocut 2x zvukovy signal a displej zobrazi predchadzajuce udaje.

Stladenim tlagidla po&as prezerania suhrnu cviCeni alebo prezerania informacii ulozenych v pamati,
prepinate medzi dvoma druhmi udajov.

18



Tlac¢idlo STOP

PoCas vyberu programu, sluzi tlacidlo ako navrat na predchadzajuci program. PoCas nastavenia
hodnét sluzi tlagidlo ako navrat na predchadzajucu hodnotu po potvrdeni.

Poc¢as cviCenia stlacenim tlacidla zastavite cviCenie. Hodnoty kaldrii a vykonu sa vynuluju. Stlacte
tlaCidlo znovu pre zobrazenie suhrnu cvi¢enia. Stla¢enim tlacidla tretikrat navratite ovladaci panel do
pohotovostného rezimu.

Ak chcete ulozit hodnoty cvi¢enia (neplati pre program rychleho spustenia) stlaenim tlacidla ulozite
hodnoty do pamate.

Podrzanim tlacidla vynulujete vSetky hodnoty a ovladaci panel sa prepne do pohotovostného rezimu.

Tlaéidlo nahor A
Stlacenim tlacidla navysite hodnotu. Podrzanim tladidla navySite hodnotu rychlejSie.

Pokial si prezerate udaje v pamati, sluzi tlacidlo ako navigacné.

Tlacidlo nadol v

Stlac¢enim tla¢idla znizite hodnotu. Podrzanim tlacidla znizite hodnotu rychlejSie.
Pokial si prezerate udaje v pamati, sluzi tlacidlo ako navigacné.

Tlac€idlo ENTER

Stla¢enim potvrdite vyber programu alebo nastavenie hodnoty.

Tladidlo doprava ’
Pokial nastavujete program, tak sa stlaCenim tlacidla presuniete medzi Cislicami.

Pokial si prezerate Udaje v pamati, stlatenim tlaCidla prepnete medzi jednotlivymi cyklami.

Tlacidlo dolava ‘
Pokial nastavujete program, tak sa stlaCenim tlacidla presuniete medzi Cislicami.

Ak si prezerate udaje v pamati, stlatenim tlacidla prepnete medzi jednotlivymi cyklami.

ZOBRAZENIE DISPLEJA

Cas a datum (den, mesiac, rok) (Time, Date)
Rozsah: 0:00:00 — 17:59:59 (hodiny, minuty, sekundy)
Cas sa pripogita vo v&etkych pripadoch, s vynimkou, ak je nastaveny odpoget asu.

Maximalna hodnota v rychlom programe je 02:34:59, vo vSetkych ostatnych programoch je maximalna
hodnota 17:59:59. Akonahle dosiahne hodnota svojho maxima, bude sa opat’ pocitat’ od 0:00:00.

D, M, Y (deh, mesiac, rok) sa zobrazuju iba, ak je ovladaci panel v pohotovosthom rezime alebo v
rezime pamate.

Pre vynulovanie €asu a datumu, podrzte su€asne tlagidla PROG a DISPLAY v pohotovostnom reZime.
Pritahy za minutu (S/M)

Zobrazuje pocet pritahov za minutu.

Rozsah: 1 - 99

Cas/500m, priemerny éas/500m a éas odpogéinku (time/500m, ave time/500m, rest time)

Rozsah: 00:00 — 99:59 (minuty:sekundy)

Time/500 m zobrazuje priblizny pocet pritahov na urazenie 500 m

Ave time/500 m zobrazuje priemerny ¢as nutny pre urazenie 500 m
19



Rest time je ¢as odpocinku v intervalovom programe

Pritahy (strokes)

Zobrazuje pocet pritahov pocas cvi¢enia.

Rozsah: 0 —9999.

Cyklus a zataz (cyckle, level)

Rozsah pre cyklus: 0 — 35

Zobrazené len v programe intervalu. Zobrazuje aktualny interval.
Rozsah pre zataz: 1 — 16

Zobrazuje Uroveri zataZe poéas cviéenia. Urovne 1 — 10 s spdsobené vzduchovym odporom. Urovne
11 — 16 su spdsobené magnetickym systémom.

Vykon a priemerny vykon (Watts, ave watts)
Rozsah: 0 — 999
Zobrazi vykon vo wattoch pocas cvi€enia.

Priemerny vykon je priemer vykonu pocas cvi€enia.

L 4 Pulz a tah (pulse, drag)

Zobrazenie pulzu: 40 — 220 uderov za minutu pocas cvienia

Pre zobrazenie musite mat nasadeny sparovany hrudny pas s pripojovacou frekvenciou 5.3 kHz.
Tah znazorfiuje kadenciu a odpor ktory citite po&as natahu.

Celkova vzdialenost’ a celkova vzdialenost/30min (Total meter, total meter/30 min)
Rozsah: 0 — 99999 metrov

Ak hodnota presiahne maximalnu hranicu, vynuluje sa a bude sa znovu poditat od 0.

Celkova vzdialenost sa pripo€ita vo vSetkych rezimoch (s vynimkou, ak je nastaveny odpocet
vzdialenosti).

Celkovéa vzdialenost/30min je priblizny vypo€et aku vzdialenost prejdete za 30 min pri aktuélnej
kadencii pritahov.

Spalené kalérie a spalené kalorie/hodinu (calories, calories/hr)

Rozsah: 0 — 9999

Ak hodnota presiahne maximalnu hranicu, vynuluje sa a bude sa znovu poditat od 0.
Spalené kaldrie/hodinu priblizny po&et spalenych kalérii za hodinu s aktualnou kadenciou pritahov.
Cas cyklu/500m a spalené kalérie za jeden cyklus (split time/500m, split calories)
Rozsah: 00:00 — 99:59 (hodin:minut)

Zobrazi priemerny ¢as cyklu na 500 m.

Cyklus (xx) (split xx)

Rozsah: 0 — 35

Cyklus sa zobrazuje v suhrne cvi¢eni alebo v pamati.

Pokial je hodnota 0, znamena to Ze nebol vykonany Ziadny cyklus cvi€enia.

Pamat’ (memory)

Rozsah: 0 — 35

Zobrazi uloZzené predchadzajuce tréningy.

Cislovanie je 1 najnovsie, 35 najstarie. NajstarSie uloZzené pozicie si nahradené po dosiahnuti
maximalnej hodnoty 35.

20



PROGRAMY

e Ovladaci panel obsahuje 8 programov: rychly program (Quick Start), odpocet vzdialenosti
(Distance Countdown), odpocet c¢asu (Time Countdown), odpocet kalérii (Calories
Countdown), interval €asu (Time Interval), interval vzdialenosti (Distance Interval), interval
kaldrii (Calories Interval) a pamat (Memory mode).

e Stlagenim PROG mézete prepinat medzi programami v nasledujucom poradi: rychly program,
odpocet vzdialenosti, odpoCet Casu, odpocet kaldrii, interval Casu, interval vzdialenosti,
interval kalérii a pamat’.

e Pre zmenu zobrazenych udajov pocas tréningu stlacte tlacidlo DISPLAY. Zobrazené hodnoty
sa tiez menia automaticky kazdych 5 sekund.

e Stlacte STOP raz pre zastavenie pocitania hodnét, hodnoty Calories a Watt sa vynuluju.
Stlacte tlacidlo STOP znovu pre zobrazenie suhrnu cvi¢enia. Pokial' stladite tlacidlo STOP v
suhrne cvi€eni, ulozite tréning do pamate.

Poznamka: Tréning rychleho programu nemozno ulozit do pamate.
Quick start program (rychly start)

¢ Na spustenie programu staci zatiahnut za drzadlo (3). VSetky hodnoty sa za¢nu priratavat.
Program sa spusti v momente, ked zacnete pritahovat drzadla.

e Stlacenim STOP sa zobrazi suhrn cviceni ale data nie je mozné ulozit do pamate.
Distance countdown (odpocet vzdialenosti)

¢ Pocas cviCenia sa bude vzdialenost odratavat od nastavenej hodnoty.

e Rozmedzie: 100 — 50 000 metrov

e Program sa po nastaveni spusti v momente, ked pritiahnete drzadla. Hned ako dosiahnete
cielovu hodnotu, zobrazi sa suhrn cvi€enia. Ak stlagite STOP pri zobrazenom suhrne, data sa
ulozia do pamate a ovladaci panel sa prepne do pohotovostného rezimu.

Time countdown (odpocet €asu)
e Pocas cviCenia sa bude €as odratavat od nastavenej hodnoty.
e Rozmedzie: 00:00:20 — 09:59:59 (hodiny:minuty:sekundy)

e Program sa po nastaveni spusti v momente, ked pritiahnete drzadla. Hned ako dosiahnete
cielovu hodnotu, zobrazi sa suhrn cvicenia. Ak stladite STOP pri zobrazenom suhrne, data sa
ulozia do pamate a ovladaci panel sa prepne do pohotovostného rezimu.

Calories countdown (odpocet kalorii)
e Pocas cvienia sa budu kaldrie odratavat’ od nastavenej hodnoty.
e Rozmedzie: 10 — 5000 cal

e Program sa po nastaveni spusti v momente, ked pritiahnete drzadla. Hned ako dosiahnete
cielovu hodnotu, zobrazi sa suhrn cvi€enia. Ak stladite STOP pri zobrazenom suhrne, data sa
ulozia do pamate a ovladaci panel sa prepne do pohotovostného rezimu.

Time interval (interval ¢asu)
o Nastavenie ¢asového intervalu sa sklada z doby tréningu (time) a odpocinku (rest).

o Najskér je potrebné nastavit €as kazdého tréningového intervalu. Po nastaveni vSetkych
tréningovych intervalov stlacte ENTER a nastavte intervaly odpocinku.

e Rozsah tréningu: 00:00:00 — 09:59:59 (hodiny:minuty:sekundy)
e Rozsah odpodinku: 00:10 — 30:00 (minuaty:sekundy)

e Podet intervalov: 35

21



Distance interval (interval vzdialenosti)

Nastavenie intervalu vzdialenosti sa sklada z celkovej vzdialenosti (total meter) a odpocinku
(rest).

Najskér je potrebné nastavit vzdialenost kazdého tréningového intervalu. Po nastaveni
v8etkych tréningovych intervalov stlatte ENTER a nastavte intervaly odpocinku.

Rozsah tréningu: 100 — 5000 metrov
Rozsah odpocinku: 00:10 — 30:00 (minuaty:sekundy)

Pocet intervalov: 35

Calories interval (interval kalorii)

Nastavenie intervalu spalenych kalérii sa sklada zo spalenych kalérii (calories) a odpocinku
(rest).

Najskér je potrebné nastavit hodnotu kalérii kazdého tréningového intervalu. Po nastaveni
vSetkych tréningovych intervalov stlacte ENTER a nastavte intervaly odpocinku.

Rozsah tréningu: 10 — 5000 cal
Rozsah odpoc¢inku: 00:10 — 30:00 (minaty:sekundy)

Pocet intervalov: 35

Memory mode (pamét’)

Pomocou tlagidla PROG vyberte MEMORY. Stlatenim ENTER vstupite do paméate. Medzi
jednotlivymi tréningami mézete prepinat pomocou klaves hore a dole.

Stlacenim ENTER vstupite do vybraného tréningu. Pomocou Sipok doprava a dolava mézete
prechadzat’ jednotlivé udaje tréningu.

Do pamate je mozné ulozit iba tréningové programy, program rychleho cvi¢enia ulozit
nemozno.

Ovladaci panel zaznamena az 80 intervalov. Do pamate sa zmesti az 35 cviceni.
Konzola automaticky zmaze najstarSie data pri presiahnuti limitu.

NizSie oznagenie v pamati zobrazuje novSie cviCenie.

TlaCidlom DISPLAY mozete menit zobrazené informacie.

Pokial SPLIT ukazuje ,00%, znamena to, Ze sa jedna o celkovy priemer cvi¢enia bez intervalov.

Tabulka intervalov

Odpocet Casu Odpocet kalorii
Pravidlo Rozdelenie: Pravidlo Rozdelenie:
10 hodin > €as > 5 hodin 30 min 5000 >= kaldrii > 4000 250 kal
5 hodin >= ¢as > 200 min 15 min 4000 >= kalorii > 3000 200 kal
200 min >= ¢as > 100 min 10 min 3000 >= kalérii > 2000 150 kal
100 min >= ¢as > 60 min 5 min 2000 >= kalérii > 1000 100 kal
60 min >= ¢as > 20 min 3 min 1000 >= kaldrii > 500 50 kal
20 min >= ¢as > 5 min 1 min 500 >= kalorii > 100 20 kal
5 min >= ¢as > 1 min 30 sekund 100 >= kalorii 10 kal
1 min >= ¢as 20 sekund

22



Intervalové programy Odpocet vzdialenosti

Pravidlo Rozdelenie: Pravidlo Rozdelenie:
1 cyklus =1 interval Az 35 500 >= vzdialenost > 250 20 km
250 >= vzdialenost > 100 10 km
100 >= vzdialenost > 50 5 km
50 >= vzdialenost > 20 2 km
20 >= vzdialenost 1 km

Poznamka: Pokial nie je hodnota delitefna podfa rozdelenia, posledna Cast nebude zobrazena pokial
sa pozerate na intervaly cvi€enia, ale bude zobrazena do celkového poctu intervalov.

Priklad: Pokial prejdete 1200 m, celkovy pocet intervalov bude zobrazeny pre 1200 m, ale v detailoch
uvidite iba interval po 1000 m, posledny interval 200 m nebude zobrazeny. To isté plati, pokial
nedokondite tréning.

BLUETOOTH

e Spustite ovladaci panel a zapnite Bluetooth na VaSom chytrom zariadeni.
e Prepojenie je mozné pomocou aplikacii Kinomap a D-Fit.
¢ Pripojenie prebieha cez FTMS protokol.

e V lavom dolnom rohu displeja je zobrazené ,bt“ pokial je ovladaci panel prepojeny. Akonahle
je ovladaci panel prepojeny, tlacidla ovladacieho panela nie su aktivne.

e Vase chytré zariadenie musi mat’ povolené externé pripojenie Bluetooth zariadenia.

NASTAVENIE ZATAZE

Pre nastavenie zataze posurite ukazovatel (153) na hodnotu zobrazenu na pravom kryte ventilatora

Hodnoty 1 — 10 su odpor vzduchu. Hodnoty 11 — 16 sU kombinaciou vzduchového a magnetického
odporu.

NiZ8ia zataz sa sustredi na kardio cvi¢enia, vy3Sia zataz je vhodnejSia na posilfiovacie cvi€enia.

~|ndikator Posuvnik

23



Zataz 11 - 16

Indikator vzdy nastavte tak, aby bol mierne nad pozadovanou hodnotou na osi.

Zataz 1-10

Indikator vzdy nastavte tak, aby bol mierne pod pozadovanou hodnotou na osi.

FRME RPN P T REEERE

Poznamka: Vzdy sa uistite, Ze je pozadovana hodnota zobrazena na ovladacom paneli.

Ak je to nutné, posurite indikator tak, aby bola spravna hodnota zobrazena na ovladacom
paneli, nie na osi.

VELKOST PEDALOV

Velkost pedalov (45) mbze byt upravena.

Velkost pedalov mdzete upravit vid. obrazok nizSie. Upravte velkost na oboch stranach rovnako.
Vzdy uzamknite polohu velkosti.

24



POLOHA DRZADIEL

Drzadla (3) mézu byt umiestnené na A. drziaku konzoly (134) alebo v B. drziaku drzadiel (52).

DRZIAK TELEFONU

Drziak telefonu (156) mozete vysunut alebo zasunut. Drziak vysurite hore, umiestnite telefon medzi
drziak a ovladaci panel a potom zasurite tak, aby telefén drzal na mieste.

Telefon

NASTAVENIE UHLOV OVLADACIEHO PANELA

Polohu drziaka konzoly (134) mozete upravit tak, Ze uchopite konzolu po oboch stranach a posuniete
do vhodnej polohy.




UDRZBA

Pravidelne kontrolujte, ¢i funguje odpor drzadiel (3). Pohyb sedla musi byt plynuly a stabilny.
Pravidelne Cistite kofajnicu (14) makkou handric¢kou.
Uistite sa, Ze su v3etky skrutky, matice a spoje spravne dotiahnuté. Pripadne dotiahnite.

Skontrolujte stav retaze (36). V pripade opotrebenia alebo poSkodenia, nechajte retaz (36)
vymenit.

Akakolvek opotrebovana alebo poSkodena ¢ast musi byt okamzite nahradena.
Akakolvek oprava musi byt vykonana servisnym oddelenim.

Po kazdom pouziti Cistite povrch trenazéra makkou handri¢kou.

Ak je drziak ovladacieho panela (135) povoleny, utiahnite skrutku (99) pomocou kfuca.

26



UPRAVENIE DLZKY TAZNEJ GUMY

Tazna guma (38) na drzadlach (3) sa moze ¢asom opotrebovat a vytahat.

1. Odpojte kolajnicu (2) z hlavného ramu (1). Ram (1) oprite o pevny a vyvySeny bod. Odstrante
kryty (160 a 161). Odstrante hornu krytku (68) z hlavného ramu (1). Vytiahnite spodnua krytku
(70) z hlavného ramu.

27



2. Ram (1) dajte do polohy vid. obrazok nizSie. Vyberte favy hak gumy (12L) z hlavného rdmu
(1). Urobte si na gume (38) znacku a posunte hak priblizne 5 cm dopredu. Gumu vyberte
podla bodov 1 — 3 nizSie. Gumu posurite priblizne 5 cm dopredu a potom upevnite do hakov
(12L) podfa bodov 4 — 6. Upevnite hak (12L) do hlavného ramu (1).

Upravte pravu stranu. Vzdy upravte vzdialenost rovnako na oboch stranach.

/%\ 6 8N

| [ 121. \ = (12

N \f‘W \j

ﬂ@ @) e f@@

3. Opat podoprite trenazér podla obrazku nizsie. Zasunte spat kryt (70) do ramu (1) a potom na
ram upevnite krytku (68). Potom na ram (1) upevnite kryty (160 a 161) pomocou skrutiek.
Spojte kolajnicu (2) s ramom (1).




SKLADOVANIE

Trenazér skladujte na suchom a Cistom mieste.
Pokial skladujete trenazér po dih&iu dobu, vyberte batérie.

Trenazér presuvajte po transportnych kolieskach (66) na prednom nosniku (4). Zdvihnite trenazér za
zadny nosnik (2). Nikdy nedvihajte trenazér za sedlo (51).

V pripade potreby modzete hlavny ram (1) a kolajnicu (2) rozpojit. Vytiahnite pin (98) z hlavného ramu
(1). Akonahle ram a kolajnicu rozpojite, vlozte pin do hlavného ramu.

29



NAKRES

Predok

30



ZOZNAM CASTI

Ozn. Nazov
1 Hlavny ram
2 Kofajnica
3 Drzadlo
4 Predny nosnik
7 Ram predného nosnika

10 | Pojazd sedla

11 | Ventilator

12 | Hak na gumové lano

13 | Drziak retaze

14 | Kolajnica z nerezovej ocele

15 | Oceflov4 sietovina

16 | Distanéna podlozka 8,2 x 12 x 3,2 mm
17 | Distan¢na podlozka 8,2 x 12 x 71,6 mm
18 | Distan¢na podlozka 6,2 x 10 x 15,5 mm
19 | Displej konzoly

22  Generator

23 | Kabel senzora

24  Hriadel M6 x 12 x 80 mm

25 | Hriadel M6 x 10 x 76,5 mm

26 | Os ventilatora

27 | Drziak haku

28  Retazovy konektor

29 | U skrutka

30 | Vnutorna distanna podlozka

31 | VonkajSia objimka

32  Lozisko 6003RS

33 | Lozisko 60877

34 | Lozisko 6201RS

35 | Jednosmerné loZisko HF2016

36 | Retaz

37 | Ozubené koliesko

38 Taznaguma

39 | Kladka taznej gumy

40  ValCek retaze

41 | Lozisko 6000ZZ

31

~
n

0N D R R P P ®WO R R R R R R PR ®OR PP P RPNO R R RPNRPR PR R PR R PP



42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82

TImic

Lavy kryt ventilatora

Pravy kryt ventilatora

Pedal

Drziak pedala

Popruh pedala

Distanéna podlozka 10 x 16 x 30,5 mm
Distan¢na podlozka kladky 10 x 16 x 26,5 mm
Lozisko kladky

Sedlo

Drziak drzadiel

Horny kryt spoju

Dolny kryt spoju

Zakladnia generatora

Lavy bocny kryt

Pravy bo¢ny kryt

Nozicka

Ocelova doska

LozZisko 6001

LozZisko 6003

Vodiaci valec

Valec sedla

Puzdro valCeka

Transportné koleso

Koncovka kolajnice

Horny kryt hlavného ramu

Spodny kryt

Plastova podlozka 10,2 x 14 x 1 mm
Krizova skrutka M6 x 10 mm

Poistna podlozka, vnutorné ozubenie M6
Nylonova poistna matica M6

Krizova skrutka s hlavou ST4,2 x 10 mm
Plocha podlozka M6

Skrutka s valcovou hlavou M8 x 65 mm
Skrutka s krytkou gombikovej hlavy M8 x 75 mm
Plocha podlozka M8

Nylonova poistna matica M8

Skrutka s valcovou hlavou M8 x 45 mm

32

W kL, P P NN DMNDR RPN PRPR R PP PP RPDNRERNNDMNONNRR PR

=
© N



83
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102
103
104
106
107
108
109
110
111
112
113
114
116
117
118
119
126
127
128
129

Krizova skrutka s plochou hlavou M6 x 16 mm
Skrutka s valcovou hlavou M8 x 110 mm
Skrutka s krytkou gombikovej hlavy M8 x 25 mm
Poistna podlozka M8

Krizova skrutka ST4,2 x 16 mm

Krizova skrutka s plochou hlavou M5 x 12 mm
Skrutka s valcovou hlavou M5 x 92 mm
Sesthranna matica M5

Retazovy hak

Pruzny krdzok

Nylonova poistna matica M10

Krizova skrutka s hlavou ST4,2 x 6mm
Krizova skrutka s hlavou M4 x 45 mm
Sesthranna matica M4

Bezpec€nostny pin

Skrutka s valcovou hlavou M6 x 16 mm
Krizova skrutka M6 x 30 mm (cely zavit)
Krizova skrutka M6 x 10 mm

Skrutkovaé

Imbusovy klué¢ 6 mm

Krag¢ 13 mm/15 mm

PU puzdro

Zastrcka

LoZisko 6001RS

Véha vyvazenia

Loziskové puzdro

Skrutka s valcovou hlavou M4 x 12 mm
PodloZka 12 x 3,5 x 1 mm

Krizova skrutka ST3,5 x 12 mm

Magnet

Zarazka

Skrutka s krytkou gombikovej hlavy M8 x 20 mm
Drziak zarazky

Silna nylonova poistna matica M16

Krizova skrutka s hlavou ST4,2 x 10 mm
Chrani¢ popruhu pedala

Doska popruhu pedala

KriZzova skrutka M6 x 30 mm (poloviény zavit)

33

=
o & DM NN

P P P O N R N MDD

N
=

R N N 0O N N NN EFP MDMNNMN WP WO FP P NP DN P O©OFFRF



130
131
132
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168

Poistna podlozka M6
Krizovy vrut ST4,2 x 19 mm
Imbusovy kfu€¢ 5 mm
Horny drziak konzoly
Dolny drziak konzoly
Skrutkovy hriadefl
Puzdro malej kladky
OtocCné puzdro
Hriadel pedala 16 mm
Hriadel pedala 12 mm
Cap M6 x 77 mm
Stipik M6 x 63 mm

Drziak magnetu

Distan¢na podlozka z nerezovej ocele @ 10 x & 6 x 25 mm

Hlinikova doska

Drziak VR

Krazok

Doska adaptéra

VR

VR drot

Dr6t generatora

Gulaty magnet

Indikator

Plastova sietovina

Zakladna drziaka magnetu

Drziak na smartphone

Bungee kabel drziak smartfénu

Lavy kryt kibu

Pravy kryt kibu

Lavy kryt

Pravy kryt

PodloZka

EVA podlozka drziaku smartfénu 138 x 10 x 1,0t
EVA podlozka zakladne drziaku smartfonu 46 x 11 x 1,0t
Skrutka s krizovou hlavou M6 x 12 mm

KriZzovy vrut ST4,2 x 35 mm

KriZzovy vrut ST3,0 x 8 mm

Skrutka s krytkou gombikovej hlavy M6 x 12 mm

34

IR
n B

P P W R, R P R R R R R P OR PR R PR R P ONDDMDNDRRNR R R R PR

[uny
IS N



ROZCVICKA

169  Skrutka so Sesthrannou hlavou M6 x 20 mm
170 @ Skrutka so Sesthrannou hlavou M6 x 40 mm
171  Krizova skrutka M6 x 16 mm

172 | Krizovy vrut s plochou hlavou ST4,2 x 16 mm
173 | Skrutka s valcovou hlavou M8 x 20 mm

174 | Kryt nosi€a sedla

177 | Oporna doska pedala

178 Koncovka pedala

179 | Drziak konzoly

R A~ N P B O DS O O

Riadne cvi€enie sa zacina rozcvi¢kou a ukoncuje odpocinkovymi cvikmi. Rozcvi¢ka by mala pripravit
telo na naslednu zataz. Oddychové cviky by potom mali zamedzit svalovému poraneniu a kif€om.
Vykonavajte zahrievacie a odpoc€inkové cviky podla tabulky nizSie.

Dotyky prstov na nohe

Predklofite sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklofite sa vpred k
prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokrcte kolena.

Horné partie stehien

Jednou rukou sa oprite o stenu. Druha ruku dajte za seba a uchopte chodidlo.
Pritiahnite ho k zadku. Vydrzte 30 sekund a opakujte s druhou nohou.

Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravi nohu. Chodidlo lavej nohy primknite k pravému
vnutornému stehnu. Pravu ruku napnite k Spicke natiahnutej nohy. Vydrzte 15
sekund a povolte. Opakujte tiez s lavou nohou.

Vnuatorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spi¢kami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla k slabinam. Kolena tlacte dole. Vydrzte 30 — 40 sekund, pokial to bude
mozné.

Lytka a Achillove SFachy

Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravi nohu
napnite a lavi nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tlacte vpred tak, ze
bedra tlaCite smerom k stene. Vydrzte 30 — 40 sekund. Nohy majte napnuté a
opakujte s druhou nohou.

Faza samotného cvicenia

Toto je faza, do ktorej budete investovat' uUsilie. Po pravidelnom tréningu sa svaly VaSich nbh stanu
ohybnejSimi. Pracujte vlastnym tempom, ale uistite sa, Ze po&as cvitenia udrzujete stabilné tempo.
Rychlost VaSho vykonu by mala byt dostatoéna tak, aby Va3a tepova frekvencia dosiahla cielovu
zbénu, ako je znazornené v grafe.

35



SRDCOVY TEP

200 0

180

——

g0 | e T

W MAXIMUM

140 CIELOVA OBLAST
85%

120
70%
100

s il SKIUDNENIE
80

» VEK
20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75

Faza vychladnutia

Tato faza umozfuje kardiovaskularnemu systému a svalom, aby sa upokojili. Je to v podstate
opakovanie zahrievacej fazy. Na zaciatok upokojte svoje cvicebné tempo a pokracujte v pomalSom
rytme po dobu priblizne 5 minat, nez zo stroja zosadnete. Zopakujte natahovacie cvi¢enia a pamatajte
na to, Ze by ste nemali natahovat silou alebo Svihom.

Postupom Casu sa dostanete do kondicie a budete potrebovat cviCit' dlhSie a intenzivnejSie. Je
vhodné trénovat aspori 3x do tyzdna, pokial mate moznost, tak kedykolvek pocas tyzdna.

SPEVNENIE SVALOV

Aby ste pocas svojho cvi€enia spevnili svaly, mali by ste mat odpor nastaveny celkom vysoko. To
bude klast vaésie naroky na svaly ndbh a méze to spdsobit, Ze nebudete schopni trénovat tak diho,
ako by ste si priali. Pokial sa snazite zlepSit si svoju kondiciu, mali by ste upravit svoj tréningovy
program. Pocas fazy zahrievania a vychladnutia by ste mali postupovat ako obvykle, ale ku koncu
cviebnej fazy by ste mali zvysit odpor, aby praca Vasich néh bola intenzivnejSia. Zarover by ste mali
znizit rychlost, aby ste udrzali srdcovu frekvenciu v cielovej zéne.

CHUDNUTIE

Doélezitym faktorom v tomto pripade je mnoZstvo vydaného Usilia, ktoré do cvienia viozite. Cim
usilovnejSie a dlhsSie budete cvi€it, tym viac kaldrii spalite. Je to v podstate rovnaké, ako ked sa
snazite zlepsit si svoju kondiciu, rozdiel je iba v cieli.

Zakladné cviky

1) Posadte sa na sedlo, upevnite nohy do pedalov pomocou suchého zipsu. Potom uchopte
veslarsku tyc.

2) Zaujmite vychodiskovu polohu — naklofite sa dopredu s paZami uloZzenymi rovno a kolenami
ohnutymi, ako je uvedené (obrazok 1).

3) Postréte sa smerom dozadu, zaroven narovnavajte Vas chrbat a nohy (obrazok 2).

4) Dokoncite tento pohyb, kym sa nebudete naklanat mierne vzad, poCas tejto fazy by ste mali
dostat’ paze pozdlZz VaSich bokov (obrazok 3). Potom sa vratte do pozicie 2 a zopakujte (obrazok
3). Ako je znazornené niZsie.

y
L
/

|

[ - -5!-—:;.::*;‘1
e

Obrazok 1 Obrazok 2 Obrazok 3

36



Cas tréningu

Veslovanie je namahavou formou cvienia, preto je najlepSie zadat s kratkym fahkym cvi€enim a
pokracovat v dlhSom a tazSom cviCeni. Zacnite veslovat po dobu 5 mindt, plynulym tempom zvysujte
dizku Vasho cvigenia tak, aby zodpovedala zlep$ujlcej sa Urovni Vasho fitnes pokroku. Nakoniec by
ste mali byt schopni veslovat' 15 — 20 min., ale nesnazte sa tento vysledok dosiahnut prili§ rychlo.

Snazte sa trénovat kazdy druhy den, 3x do tyzdna. To Vasmu telu poskytne dostatok ¢asu na
regeneraciu medzi cvi¢eniami.

Alternativne veslarske styly
Veslovanie len za pomoci pazi

Toto cvicenie spevni svaly VaSich pazi, ramien, chrbta a brucha. Sadnite si, ako je ukazané na
obrazku 4, s nohami rovno. Naklonte sa dopredu a uchopte rukovat. Postupne a velmi kontrolovane
sa naklorite tak, Zze miniete vychodiskovl polohu a pokradujte pritahovanim rukovate k hrudniku.
Vratte sa do vychodiskovej pozicie a zopakujte. Ako je znazornené na obrazku nizsie.

2

1,

{,*—.:’.?i:-f‘g
N

_ — _} _~
, T - - - —
A\ N : Nl
Obrazok 4 Obrazok 5 Obrazok 6

Veslovanie len za pomoci néh

Toto cvicenie pomoze spevnit svaly chrbta a néh. S rovnym chrbtom a pazami natiahnutymi ohnite
nohy, kym neuchopite drzadlo vo vychodiskovej pozicii (obrazok 7). Pouzite nohy, aby ste odrazili telo
spat, zaroven drzte paze a chrbat rovno.

Obrazok 7 Obrazok 8 Obrazok 9

SPRAVNE CVICENIE

Fazy spravneho veslovania na posilnenie konkrétnych svalov:

1. Tah (cvigenie dolnych svalovych partii): Prehnite kolen& a napnite paze. Uchopte drzadlo a
chrbat drzte rovno (Obr. 01).

2. Posuv (stredové svaly): Odrazom nbh zaklorite telo a paze natiahnite (Obr. 02).

3. Zakonlenie (horné telesné svaly): Primknite chrbat a nohy majte napnuté. Majte zapastie
rovno a tahajte za drzadlo (Obr. 03).

4. Tréning Stvorhlavového stehenného svalu (Obr. 04).
PrecviCenie svalov na paziach (Obr. 05).

6. PrecviCenie chrbtovych a brusnych svalov (Obr. 06).

37



6,‘,—"\ “2"_’\) oy b,
s iy
Obr. 01 Obr. 02 Obr. 03
Obr. 04 Obr. 05 Obr. 06

DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpe&nostnym predpisom a je vhodny na komeréné
pouzivanie. Za akukolvek ujmu spdsobenu nespravnym a zakazanym zaobchadzanim so
strojom nie sme zodpovedni.

e Predtym, nez zacnete s tréningom na veslarskom trenazéri, poradte sa so svojim lekarom.
Lekar by mal posudit, ¢i ste fyzicky spésobili stroj pouzivat a aku namahu ste schopni
podstupit. Nespravne cvienie alebo prepinanie organizmu mdze uskodit Vasmu zdraviu.

o Starostlivo si precitajte nasledujuce rady a pokyny na cvi€enie. Pokial pocitite po¢as cvi€enia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné problémy, ihned
cviCenie ukoncite. Ak bolest pretrva, okamzite navstivte lekara.

e Tento veslarsky trenazér nie je vhodny ako profesionalna alebo lekarska pomdcka. Tiez ho
nemozno vyuzit na lieCebné ucely.

e Snimac€ tepovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientaéné informacie o
VaSej priemernej tepovej frekvencii a akakolvek navrhovana tepova frekvencia nie je
medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohfadom na nekontrolovatelné ludské a
okolité faktory vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti doby zZivotnosti vyrobku alebo v okamihu, kedy by oprava bola neekonomicka, produkt
nevyhadzujte do domového odpadu. Za ucelom spravnej likvidacie vyrobku ho odovzdajte na
uréenych zbernych miestach, kde bude prijaty zdarma.

Spravnou likvidaciou pomdzZete zachovat cenné prirodné zdroje a napomahate prevencii
potencialnych negativnych dopadov na Zivotné prostredie a ludské zdravie, €o by mohli byt désledky
nespravne;j likvidacie odpadov. Dalie podrobnosti si vyZiadajte od miestneho Gradu alebo najblizieho
zberného miesta. Pri nespravnej likvidacii tohto druhu odpadu mdbzu byt v sdlade s narodnymi
predpismi udelené pokuty.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdajte ich na miesta uréené na recyklaciu.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VsSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamacénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Obciansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni

38



neskorSich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢&. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitefa ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolocnost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trenéin v odd Sro, vlozka ¢. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendéin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 KosSice (Fur&a),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

»Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel* je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej Cinnosti.

%66

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamaény poriadok su nevyhnutnou sucastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajuci poskytuje kupujucemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov bude poskytovana zaruéna lehota 120 mesiacov na ram (plati na vyrobky zakupené od
13.3.2017) a 24 mesiacov na ostatné komponenty na 1 ks fitness zariadenia. Na oznaCené moto
vyrobky znacky W-TEC bude poskytovana rozSirend zaruéna lehota 36 mesiacov. Zaruka sa
vztahuje iba na vyrobné vady. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie je tymto dotknuta.

Zarukou za akost' prebera predavajuci zavazok, Zze dodany tovar bude po urcitd dobu spésobily pre
pouZzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Ucelu a Ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.

Batéria

Zaruka 6 mesiacov na Zivotnost batérie - menovita kapacita batérie neklesne pod 70% svojej celkovej
kapacity v priebehu 6 mesiacov od predaja produktu.

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku nespravnou montazou, manipulaciou a
neodbornym repasom,

e nespravnou udrzbou,

e mechanickym poSkodenim,

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani,

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou,
e neodbornymi zasahmi,

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdsobenim vody, nedmernym tlakom a narazmi, Umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi,

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA - na
domace pouzivanie: SC, S — na komeréné pouZzivanie).

39


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budiu odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklaméacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskdér po prechode nebezpecdia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat’ tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) &islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajici opravneny pozadovat plnd Uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uUhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, zZe kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohfadne spdsobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdr do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlhSia lehota. Za defi vybavenia sa povaZuje def, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit’ reklaméciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finan&nu nahradu formou dobropisu.

40



cz

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo:
Centrala:
Reklamace a servis:

ICO:
DIC:

Tel:
Mail:

Web:

SK
inSPORTIline s.r.o.

Centrala, reklamacie,

ICO:
DIC:

Tel.:
Mail:

Web:

Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR
Délnicka 957, Vitkov, 749 01
Cermenska 486, Vitkov 749 01

26847264
CZ26847264

+420 556 300 970
eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz

www.inSPORTIine.cz

servis: Elektriéna 6471, Trencin 911 01, SK

36311723
SK2020177082

+421(0)326 526 701
objednavky@insportline.sk
reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk

www.inSPORTIine.sk

41

Reklamacia tovaru

Vratenie a vymena tovaru do 30 dni




